
19, 83%

2, 9%

1, 4%
1, 4%

年代

10代

20代

30代

50代

12, 52%
8, 35%

3, 13%

性別

女性

男性

答えたくない

1, 4%

19, 83%

2, 9%

1, 4%

職業

会社員

学生

公務員

自営業



3, 13%

19, 83%

1, 4%

壱岐市が目指すスーパーシティの姿が

理解できましたか？

理解できた

なんとなく理解できた

理解できなかった

10, 44%

12, 52%

1, 4%

壱岐市が目指すスーパーシティに

関心を持ちましたか？

関心を持った

なんとなく感心を持った

感心を持てなかった

13, 57%

9, 39%

1, 4%

壱岐市が目指すスーパーシティに

参加してみたいと思いましたか？

参加したいと思った

なんとなく参加したいと

思った

参加したくない



16

11

7

5

4

2

1

2

電子市民制度

オンライン教育

電子地域通貨

エンゲージメント

対話プラットフォーム

MaaS

その他

興味を持ったサービスはない

興味を持った先端的サービスはどれですか？

19, 83%

3, 13%

1, 4%

壱岐市が目指すスーパーシティについて

もっと知りたいと思いましたか？

思った

どちらでもない

思わない








